



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 067/2021/SEAF-MT (Processo Nº 124681/2020 e SEAF-PRO-2022/04449).

A SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR - SEAF/MT, por meio da Secretária da pasta, APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA, vem a público informar a presente ERRATA DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 067/2021/SEAF-MT (Processo Nº 124681/2020 e SEAF-PRO-2022/04449).

ONDE SE LÊ:

Segundo Termo Aditivo ao Contrato Nº 040/2020/SEAF-MT

LEIA-SE:

Segundo Termo Aditivo ao Contrato Nº 067/2021/SEAF-MT

Data: 15 de dezembro de 2022.

(Original assinado)

APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA

SECRETÁRIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR

SEAF

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5b7249e5

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar